

Referat af Golden Raceledelsesmøde på Skype

Tirsdag d. 21.02.2012 kl. 19.00

Deltagere: Laila Ager, Jesper H. Møller, Maria Lindegaard, Marlene Birkebæk, Gitte Sjælland og Birger Knudsen

Afbud:

Referent: Marlene Birkebæk

1) Godkendelse af dagsorden

Ok

2) Godkendelse/underskrift af referat af sidste møde

Ok – er godkendt pr. mail tidligere.

3) Valg af ordstyrer

Lene Sørensen

4) Konstituering

Formand: Maria Lindegaard

Næstformand: Marlene Birkebæk

Kasserer: Birger Knudsen

Sekretær: Laila Ager

Medlem: Gitte Sjælland

5) Nyt fra formanden

Samarbejdsaftale med DRK

Møde med BE

Maria Lindegaard og Birger Knudsen deltager

RL gennemgik punkterne;

Indstilling af dommere / dommerudvalg.

Forhandling med DRK/DKK sundhedsrestriktioner.

Samarbejdsaftale med DRK.

Racernes aktivitetsniveau.

Behandling af vores medlemmer?

6) Orientering fra udvalgene

SU

LA vender tilbage med eksakte priser.

LA kontakter Marianne Klitgaard og Ib Engelhard vedr. arrangementerne.

UU

Ikke noget

TMU

Terræn er på plads

ML & LS finder dommere

MBU

Ikke noget

Hjemmeside / Spalte / Facebook

Facebook /v Gitte Sjælland

Spalte /v Marlene Birkebæk

Hjemmeside/v Birger Knudsen

7) Økonomi

Birger skal til møde med udvikleren af vores regnskabsprogram.

8) Opgavefordeling i raceledelsen

Henvendelser via hjemmesiden.

Maria Lindegaard er hovedansvarlig, men er der andre med "andre kompetencer" er de velkomne til at byde ind med svar.

Spalte

Marlene Birkebæk

Hjemmeside

Birger Knudsen og Marlene Birkebæk

Goldenfolder

Jesper H. Møller

Sponsoraftaler

Laila Ager

Udvalg

Sundhedsudvalget: Laila Ager og Marlene Birkebæk

Udstillingsudvalget: Maria Lindegaard og Gitte Sjælland

Trænings og markprøveudvalget: Birger Knudsen og Lene Sørensen

Mentalbeskrivelsesudvalg: Gitte Sjælland (medlem kontaktes om vedkommende er interesseret)

9) Medlemsmøde –hvem gør hvad

Alle RL medlemmer deltager.

ML udarbejder en dagsorden.

ML medbringer statistik.

MB medbringer anden statistik som LA fremlægger.

10) Eventuelt

Mærkedage skal vi være bedre til at hjælpe hinanden med at holde styr på.

11) Næste møde/punkter til næste møde

D. 16. april Skypemøde kl. 1900